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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΠΡΟΣ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Προκηρύσσει μειοδοτική, φανερή και προφορική δημοπρασία για την μίσθωση ακινήτου 
εντός της Δημοτικής Κοινότητας Τζερμιάδων για την στέγαση των εργαζομένων του 
προγράμματος «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ». 

Η δημοπρασία χωρίζεται σε δύο φάσεις ως εξής: 

Α φάση: Διακήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους σε προθεσμία είκοσι (20) 

ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης. Οι προσφορές ενδιαφέροντος κατατίθενται στο 

Δημοτικό Κατάστημα σε σφραγισμένο φάκελο και στη συνέχεια η αρμόδια δημοτική 

υπηρεσία τις αποστέλλει στην επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία έχει 

καθοριστεί με την αριθμ. 57/2025 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής η οποία με επιτόπια 

έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητος των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν ταύτα 

πληρούν τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας διακήρυξης.  

Η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού, μετά τη διενέργεια επιτόπιας αυτοψίας επί των 

προσφερόμενων ακινήτων συντάσσει σχετική έκθεση καταλληλότητας αυτών, εντός δέκα 

(10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ενός ακινήτου 

αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση. Η έκθεση αξιολόγησης κοινοποιείται σε κάθε έναν που 

εκδήλωσε ενδιαφέρον. 

Οι προσφορές θα πρέπει να περιέχουν τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στην διακήρυξη. 

 

Β’ φάση: Διενέργεια δημοπρασίας. Στη συνέχεια ο Δήμαρχος ορίζει ημέρα και ώρα 

διεξαγωγής της δημοπρασίας, καλώντας με αποδεικτικό, να λάβουν μέρος σε αυτήν, μόνο οι 

προσφέροντες, των οποίων τα ακίνητα κρίθηκαν κατάλληλα κατά τη διαδικασία της πρώτης 
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φάσης. Κατά τη διάρκεια της δημοπρασίας συντάσσεται Πρακτικό, το οποίο μετά τη λήξη της 

δημοπρασίας υπογράφεται από την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και το μειοδότη. 

Οι προσφορές των διαγωνιζόμενων που υποβάλλονται κατά τη δημοπρασία αναφέρονται 

στο άνω Πρακτικό με σειρά εκφώνησης του προσφέροντος. 

Κάθε προσφορά είναι δεσμευτική για το μειοδότη, η υποχρέωση δε αυτή μεταβαίνει 

αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους επόμενους και επιβαρύνει οριστικά τον τελευταίο 

μειοδότη. Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια της δημοπρασίας δεν υποβλήθηκαν 

προσφορές από τους διαγωνιζόμενους, σαν μίσθωμα θεωρείται το ζητούμενο με τη 

μικρότερη έγγραφη προσφορά. Επί περισσότερων ίσων προσφορών εγκρίνεται από την 

αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού το μίσθωμα που ανταποκρίνεται στο μίσθιο και 

φαίνεται καταλληλότερο για τις ανάγκες του Δήμου. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που είναι ιδιοκτήτες καταλλήλων οικοπέδων για τον ανωτέρω 
σκοπό να λάβουν γνώση των όρων της διακήρυξης παραλαμβάνοντας το σχετικό αντίγραφο 
από τον Προϊστάμενο του Αυτοτελούς Τμήματος Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών 
κ.Αποστολάκη Εμμανουήλ τηλ. 2844340157, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και να 
υποβάλουν, σύμφωνα με τους ανωτέρω όρους από 5/6/2025 έως και 19/6/2025, έγγραφες 
προσφορές ενδιαφέροντος. 

 

                                                                                          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

                                                                                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ 
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